

Hyzon Motors联合合作伙伴成立零碳联盟，促进全球氢能生态建设

全球领先的零排放氢燃料电池商用车供应商Hyzon Motors Inc. (以下简称“Hyzon”) 宣布，一个由各行业头部企业组成的，致力于在全球范围内推进氢燃料电池车的普及，以及助力环境保护的组织 - Hyzon零碳联盟(以下简称“联盟”)正式成立。

作为该联盟的初创成员，Hyzon将和Ark Energy (Korea Zinc的一家子公司)、AXA、美国银行、Hiringa Energy、现代集团、NEOM、Raven SR、ReCarbon以及道达尔一起，共同推动全球氢能交通供应链的发展，致力于降低商业运输中难以避免的碳排放问题。

联盟将利用各个成员的专长、资源和技能来促进知识创新，确定优先项目，创建商业模式，并提供富有吸引力的解决方案，帮助客户向更清洁的氢燃料电池商用车过渡。

将产业链的产品和服务整合到一起，是实现全球氢能交通的关键。由头部的金融家、保险公司、能源公司，以及全球创新中心NEOM所组成的联盟，将共同支持氢能生态系统的发展，加速能源转型，以最快的速度与全球消费者共享其发展成果。

作为一个独特的、以需求为导向发起的倡议，联盟将利用其与全球车队运营商的直接合作关系，在推广氢能车辆的同时创建氢能生态系统。通过调整行业的供需关系，联盟旨在克服一些迄今为止氢能产业面临的障碍，使零排放车队的普及在短期内成为现实。

Hyzon Motors的董事长兼联合创始人顾志军先生评论说：“通过Hyzon零碳联盟，我们将与合作伙伴一起，在全球范围内扩大零排放氢燃料电池重型汽车的部署，并继续引领能源的转型。”

“我们非常高兴能与这些优秀企业达成合作，他们和我们一样，致力于能源转型并且认识到氢能商用车是实现运输行业净零排放的重要途径。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/168583.html>